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Обавештавају се сви заинтересовани студенти и наставници ФСФВ-а да ће се дана,
23.02.2011.год. у 12:30, у амф.1, организовати стручна трибина под насловом СТРУЧНИ
АСПЕКТИ АКТУЕЛНОГ ТРЕНУТКА У КЛУПСКОМ ФУДБАЛУ У СРБИЈИ. Гости тога дана
ће бити тренери Црвене звезде и Партизана. У среду, 23.02.2011.год. у периоду од
08:00-15:00 неће бити теоријске наставе у амф.1  

Стручни тим Факултета спорта и физичког васпитања на челу са Доц. др Александром
Јанковићем, наставником Теорије и методике фудбала, је у складу са традиционалним
окупљањем око проблематике фудбалских питања организовао предавање под горе
наведеним насловом. 

Након запажених скупова и предавања афирмисаних личности који су обележили
вишегодишњу теорију и праксу фудбалског спорта на просторима бивше Југославије и
Србије (Владимир Петровић – Пижон, Радомир Антић, Владимир Вермезовић, Драгослав
Степановић, Зоран Филиповић, Зоран Петровић, Милорад Косановић, Стевановић
Горан, Милован Рајевац, Бора Милутиновић, ...), на Факултету спорта и физичког
васпитања, Универзитета у Београду, стекли су се услови о стручном предавању и
сусрету студената и тренера ФК „Партизан“ и ФК „Црвена звезда“. 

Трибина је замишљена као СТРУЧНИ СУСРЕТ СТУДЕНАТА ФАКУЛТЕТА СПОРТА И
ФИЗИЧКОГ ВАСПИТАЊА И ТРЕНЕРА ФК „ПАРТИЗАН“ И ФК „ЦРВЕНА ЗВЕЗДА“
(Станојевић Александар, Илић Дејан и Пандуровић Горан као и Просинечки Роберт,
Зиројевић Срђан и Максимовић Срђан). 

Предавање или трибина је планирана да се одржи у среду, 23.02.2011. године од 12:30
до 14:00 часова, на Факултету спорта и физичког васпитања, у амфитеатру I.

Намера организатора трибине је афирмација стручно-научне мисли, размена
информација студената и тренера и отварање дискусије о стручним аспектима
актуелног тренутка у фудбалском спорту базиране на знањима и искуствима директних
учесника у пракси. 

Трибину чини девет стручних тема. Свака од тих тема су актуелне и одговори на њих
немогу бити тачни или нетачни. Одговори су ставови и лична тренерска „вјерују“ који су у
току развоја фудбалске игре периодично били више или мање успешни. Трагању за
одговорима, на постављене теме, допринеће и студенти постављањем питања и на тај
начин ће се отворити дискусија која треба да да одговоре на сам наслов ове Трибине. 

Успешном организацијом стручне трибине под наведеним насловом, поред остварења
основног циља, очекује се да се и на овакав начин трага за принципима, методама и
средствима која су прилагођена (специфичностима) поднебљу у којима се развија
фудбал, правилном разумевању ривалитета два највећа фудбалска клуба, као и
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накнадним публиковањем материјала са одржаног предавања.

Верујемо да ћете своју стручну знатижељу задовољити активним и академским учешћем
(у виду постављања питања који се односе на стручни рад у фудбалу). 

Поред Вашег присуства очекује се долазак личности из врха образовног, политичког,
интелектуалног, спортског и наравно фудбалског миљеa.
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